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Project ‘Bereikbaarheidsadviseur en communicatie bij hinder’  -  Uitvoering

Het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022 schrijft voor iedere provinciale dienst 
van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) het project ‘Bereikbaarheidsadviseur en 
communicatie bij hinder’ in, waarvoor telkens een budget van 150.000 tot 350.000 euro 
is gereserveerd.

In antwoord op een eerdere schriftelijke vraag over de situatie in Limburg schreef de 
minister: “Met dit contract wordt een externe omgevingsadviseur aangesteld die het 
Agentschap Wegen en Verkeer begeleidt bij de communicatie rond uitvoeringsprojecten. 
Het betreft een verlengbaar contract. Het contract werd reeds in 2021 aanbesteed. Het 
bedrag dat voorzien is in het GIP is voor de verlenging van het lopende contract met één 
jaar.”

1. Welke firma’s voeren de contracten voor bereikbaarheidsadviseur en communicatie bij 
hinder uit per provincie? Graag een overzicht.

2. Hebben deze firma’s een contract voor meerdere jaren?

3. Welke opdrachten voeren de firma’s uit binnen het contract?
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1-2.De contracten die uitgeschreven zijn, zijn steeds contracten met looptijd van een jaar 
en maximaal 3 keer verlengbaar. Indien de contracten steeds verlengd worden, 
hebben deze dus een looptijd van 4 jaar. De looptijd die hieronder is weergegeven, 
gaat uit van een maximale looptijd.

Afdeling Contractant Looptijd

Wegen en Verkeer 
Antwerpen

Amaril 2022 - 2026

Wegen en Verkeer Limburg Amaril 2022 - 2026

Wegen en Verkeer Oost-
Vlaanderen

CONNECT 2021 - 2025

Wegen en Verkeer Vlaams-
Brabant

CONNECT 2022 - 2026

Wegen en Verkeer West-
Vlaanderen

CONNECT 2020 - 2024

3. De contracten dienen om de communicatieverantwoordelijken te ondersteunen bij de 
voorbereiding en de uitvoering van de communicatie over de (hinderlijke) 
infrastructuurprojecten: zowel klassieke communicatiemiddelen en -kanalen (nieuws- 
en bewonersbrieven, folders, persberichten, affiches, enz.) als digitale communicatie 
(info op website, digitale nieuwsbrieven, sociale media, video, animatie, enz.). De 
contractant ondersteunt AWV ook bij de voorbereiding en de uitvoering van 
infomomenten of evenementen op locatie of digitaal (hoorzittingen, (pers)events, 
infomarkten, enz.).

Het betreft steeds projecten die gepaard gaan met veel hinder. Dat kunnen 
“doortochtprojecten” zijn, waarbij een typisch Vlaamse steenweg heringericht wordt, 
maar ook de aanleg van fietspaden langs een drukke weg, de herinrichting van een 
kruispunt, grote infrastructuurprojecten …


